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B = 12cm, CD = 6cm

® 2cm
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. AC = 3cm
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oS 2o A 5.0ptAB £ Qo] AR C
oltt. AB = 4+v5(cm), CD = 2cm,
CD1AB, AD = BD ¢ o, o] 99| 1tz

@ 5cm @ 5+5cm @ 6cm
@ 6v2cm ® 7cm

99 4L 0 AROTEAY , /5 o
H2] S°] 2= rem ©]2} 5},
OA’=AD’+0D ojm=
2=(r-27°%+ (2\/5)2, dr =24
Sr==6




th2 132l ¥ 0 o4 ABLOM ©]1L AB =
= GCm,W: V5em &

D)41rcm? @ 497cm? @ 56mcm?

AB = CD °|2& OM =
V5em O]t

sjetmets Qelo] s
OC = \/(VB)2 + & = VAT cem
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n(V41)? = 41x(cm?) ©]t}.
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oh2 130 9 0 oA LCAB = 55° &, A
/ACB ] 2717 8
5D

® 50° @ 55° ® 60° @ 65° ®)70°

SHA @oll W™ 4o o7t geEm
AC =BC, W2tA aABC + o584
Sx=180°-55°%x2="70°




th-g 1A CP, CQ, AB & Htx]E0] 5 91 91 0 9 HAoj1 4
P,R,Q = FHolt}.
OP =5, OC =13 9 ©j, AABC 9] Ed|¢] Zo]&?

O 12 @ 16 @ 18 @®)24 ® 28
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AOCP 7} A4z o| 22 PC = 12

HAel dol= Zoo2 PA=AR, QB =BR
AABC 9] E9] o]

= AB +BC + CA

= AR +BR+BC + CA

=PA +QB+BC+CA

=PC+QC

=24
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9ol 2o AP = 4,PD = 6,
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the 183 2ol vhlol 3 AB 919 ?F A T & Auhe #HAlel A&
AB 9 & BHA 22 HAY Ty S 44 D, c 2t g o,
AT BB Yol
D
8‘cjm T
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\\ ?cm
A B
(@)(40 — 8m)cm? @ (40 + 87)cm? ® (80 - 87)cm?
@ (40 — 47)cm? ® (80— 16m)cm?
A% 219] Yol DABCD o4 ¥9] oI5 W 23t Pk,

Al (¢}

;_?]jgﬂ/\:l DC = 10cm, DE = 6cm©]22 CE = 8cm
webA] gDABCD = (8 +2) x 8 x % = 40( cm)

AB = CE = 8cm°| 22 B9 B2 22 4cm
weba (3h19] Hol)= x 42 x % — $r(om?)

- (A 22 Wol)= (40 - 8r) cm?




22 AABC o] WHsH= ¥
O & 1 Zojt}, ojuf, x 9
Zol= duelz}?




o= 294 9 0 = 449
ABC ©] Wi gelt. BC

16cm, AC = 12cm ©]1 /C =

90° ¢ o, HHLY O 9] §1x]5 9]

Lol

@ 1.5cm @ 2cm ® 2.5cm
@ 3cm ®)4cm

~&B

0ODCE = BAM Y, 99 ¥t 55 x 2} 5H4,
AE = AF = 12—x
BD=BF=16-x..AB=28-2x---@
AABC oA AB2 = BC2 4 CA2

AB? = 162 + 122 = 400
~AB=20cm(-AB>0) ---@

@, @°fl 9Jsff 28 — 2x = 20

Lx=4
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the Iy} Zo] iz 29 Zo|7} 6em ¢ @ O o &5t AHL
ABCD 9] ¥o|=?

@® 60cm? @ ® T72cm?
@ 100cm? ®

HAe] ddof whet 2-AY 22 2ol BATE A H
OABCD 9] Yol = % {(64+a)+ (6+b)} x12

=6(12+a+b)
a+b=13(cm) °|B=
Tok= Yol 6 x (12 4 13) = 150( ecm?) o]t}




